



РЕАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Саратов», депутат Саратовской областной Думы Леонид Чернощекوف провел очередную прием граждан.

стр.2



ЛЕГЕНДА САРАТОВСКОГО КРАЕВЕДЕНИЯ

Известному саратовскому краеведу исполнилось 90 лет.

стр.3



МОЯ ПРОФСОЮЗНАЯ КАРТА

ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз» присоединился к программе Нефтегазстройпрофсоюза России «Моя профсоюзная карта».

стр.3



ЛЫЖНИКИ ЗАДАЛИ ТЕМП!

16-17 марта стартовали «детская» и «взрослая» Спартакиады ООО «Газпром трансгаз Саратов».

стр.4

ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС!

Действие Генерального коллективного договора ПАО «Газпром» и его дочерних обществ продлевается на 2019-2021 годы.

14 марта 2018 года в Санкт-Петербурге Председатель Правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер (от имени работодателя) и Председатель «Газпром профсоюза» Владимир Ковальчук (от имени работников) подписали соглашение, согласно которому Генеральный коллективный договор ПАО «Газпром» и его дочерних обществ продлевается на 2019-2021 годы. В нем сохраняются все социальные гарантии для работников, которые были закреплены при подписании Генерального коллективного договора на 2013-2015 годы и затем продлевались до 31 декабря 2018 года.

С инициативой о пролонгации Генерального коллективного договора 12 декабря 2017 года выступил Центральный Совет «Газпром профсоюза». Его поддержали на местах: в ходе конференций трудовых коллективов дочерних обществ ПАО



Леонид ЧЕРНОЩЕКОВ,

генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Саратов»:

«Целый комплекс социальных льгот и гарантий, досконально прописанный в коллективном договоре, реализуется «Газпромом» - и, в частности, нашим предприятием как дочерним обществом компании - на протяжении многих лет, несмотря на экономическую обстановку в стране. Конструктивный социальный диалог, в формате которого сложились отношения работодателя и работников, осознание коллективом стабильности и защищенности, несомненно, приводят к главному - росту производственных показателей.

Два знаковых события недавнего времени - повышение окладов и тарифных ставок с 1 января 2018 года и продление Генерального коллективного договора до 2021 года - на мой взгляд, очевидно свидетельствуют о высочайшем уровне социальной ответственности «Газпрома».

«Газпром» в конце 2017 - начале 2018 годов идея была повсеместно поддержана и закреплена соответствующими резолюциями. В результате тщательных согласований между ответственными подразделениями Администрации ПАО «Газпром» и «Газпром профсоюза» социальные партнеры пришли к выводу о необходимости сохранения всех положений действующего Генерального коллективного договора. При этом

социальные партнеры не стали откладывать принятие решения на конец 2018 года, когда должен был официально завершиться срок действующего сейчас договора, и сделали это «на опережение» уже сейчас - для сохранения социальной стабильности в трудовых коллективах и обеспечения уверенности работников в их завтрашнем дне в «Газпроме».

Межрегиональная профсоюзная органи-

зация «Газпром профсоюз» надеется, что после продления срока действия Генерального коллективного договора ПАО «Газпром» на 2019-2021 годы соответствующие решения будут приняты и в дочерних обществах ПАО «Газпром» - в отношении действующих там Коллективных договоров.

Информация предоставлена пресс-службой «Газпром профсоюза»

ОФИЦИАЛЬНО

ОТВЕТСТВЕННЫЙ ПОСТАВЩИК

На прошлой неделе состоялась рабочая встреча Председателя Правительства Российской Федерации Дмитрия Медведева и Председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера, посвященная предварительным итогам работы энергетической компании на российском и европейском рынках в зимний период. Как проинформировал Председателя Правительства глава «Газпрома», компания в полном объеме удовлетворила спрос со стороны российских потребителей и потребителей на европейском рынке.



«Газпром» в феврале поставил 30,7 млрд куб. м газа потребителям в Российской Федерации. Это максимальный объем за последние пять лет, - отметил Алексей Миллер. - При этом с начала этого года поставки газа российским потребителям из газотранспортной системы - на 5,6% больше, чем в 2017 году. Суммарно за февраль мы установили исторический для этого месяца рекорд поставок газа на европейский рынок - 17,4 млрд куб. м газа, это на 6,8% больше, чем в историческом по объему поставок феврале 2017 года.

В течение 10 дней подряд «Газпром» обновлял исторические суточные рекорды поставки на европейский рынок. И 2 марта мы установили мегарекод - поставили 713,4 млн куб. м газа. Это очень большие объемы. И эти объемы поставлены благодаря тому, что компания «Газпром», Россия располагают соответствующими мощностями для удовлетворения пикового спроса. В годовом исчислении это 260 млрд куб. м газа - с пониманием того, что в 2017 году, рекордном году, мы поставили на европейский рынок 194,4 млрд куб. м.

Нынешней зимой «Газпром» подтвердил, что является надежным, ответственным поставщиком, который в полном объеме и в срок исполняет свои обязательства».

По материалам Gazprom.ru
Фото сайта Правительства РФ (government.ru)

Окончание. Начало в номерах 4, 5 и 10

ПЯТИЛЕТКА ГАЗПРОМА: ДАТЫ, СОБЫТИЯ, ИМЕНА

2017 ГОД

18 января на Бованенковском месторождении состоялись торжественные мероприятия, посвященные вводу в эксплуатацию новых добычных мощностей и магистрально-газопровода «Бованенково — Ухта — 2».

В мероприятиях приняли участие Председатель Правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер, руководители профильных подразделений «Газпрома», дочерних обществ и подрядных организаций. С приветственным словом к участникам церемонии в режиме телемоста обратился Президент России Владимир Путин.

20 февраля в Амстердаме компания South Stream Transport B.V. заключила с компанией Allseas Group контракт на строительство второй нитки морского участка газопровода «Турецкий поток». Документ подписан в рамках реализации опциона, предусмотрен-

ного контрактом на укладку первой нитки газопровода, заключенным в 2016 году.

24 апреля Nord Stream 2 AG подписала с компаниями ENGIE, OMV, Royal Dutch Shell, Uniper и Wintershall соглашения о финансировании проекта газопровода «Северный поток — 2». Пять европейских компаний обязуются предоставить долгосрочное финансирование в объеме 50% от общей стоимости проекта, которая на данный момент оценивается в 9,5 млрд евро. Вклад каждой из компаний составит до 950 млн евро. Единственным акционером проектной компании Nord Stream 2 AG останется «Газпром».

7 мая в Черном море началось строительство газопровода «Турецкий поток». Работа стартовала у российского побережья. Укладку ведет судно Audacia компании Allseas — подрядчика строительства

обеих ниток морского участка газопровода. Судно также будет использоваться для протягивания труб с берега через микро-тоннели.

23 июня у побережья Анапы ПАО «Газпром» приступило к глубоководной укладке газопровода «Турецкий поток». Старт работам дал Президент Российской Федерации Владимир Путин в ходе посещения трубоукладочного судна Pioneering Spirit.

3 августа в Свободненском районе Амурской области состоялась торжественная церемония закладки первого фундамента Амурского газоперерабатывающего завода (ГПЗ). В мероприятии приняли участие Президент Российской Федерации Владимир Путин и Председатель Правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер.

25 сентября. Группа «Газпром» заняла первое место в ежегодном рейтинге «Топ-



250 глобальных энергетических компаний» S&P Global Platts (S&P Global Platts Top 250 Global Energy Company Rankings).

16 ноября в Москве состоялся торжественный ввод в эксплуатацию новой автомобильной газонаполнительной компрессорной станции (АГНКС) «Газпрома» — самой крупной в России и Европе. Приветствие участникам мероприятия направил Президент Российской Федерации Владимир Путин.

2018 ГОД

19 января по дипломатическим каналам «Газпром» получил разрешение органов власти Турецкой Республики на строительство второй нитки морского участка газопровода до побережья Турции.

По материалам Gazprom.ru



На церемонии закладки первого фундамента Амурского газоперерабатывающего завода (ГПЗ)



Трубоукладочное судно Audacia

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

РЕАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

14 марта генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Саратов», депутат Саратовской областной Думы Леонид Чернощеков провел очередной прием граждан. Мероприятие состоялось в Общественной приемной Председателя Всероссийской политической партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева в г. Саратове.

Многие вопросы заявителей, обратившихся к депутату, имели личный характер, другая их часть касалась помощи в реализации социальных проектов.

В ходе приема граждан к Леониду Чернощекову по личным вопросам обратились сразу несколько человек. Среди них пенсионер Сергей Бешанов, уже неоднократно получавший помощь депутата в 2016–2017 гг. на лечение внука, рожденного с тяжелым наследственным заболеванием. Семья находится в трудном материальном положении, поскольку заявитель вынужден в одиночку воспитывать трехлетнего мальчика.

Как отметил в ходе встречи Леонид Чернощеков, «когда серьезно болеют дети и не хватает средств на их лечение, невозможно оставаться равнодушным». Оказание помощи по обращению Сергея Бешанова депутат взял под личный контроль. Только за прошедший год помощь от депутата в трудных ситуациях получили более 300 нуждающихся граждан.

Под личный контроль была взята и очередная просьба обращавшейся ранее к депутату Марии Палитай о лечении тяжело больного сына-инвалида. По решению Леонида Чернощекова семье повторно будет оказана материальная помощь для организации поездки мальчика на реабилитационное лечение органов слуха.

Ежегодно Леонид Чернощеков оказывает поддержку в проведении Всероссийского тур-

нира по борьбе самбо среди подростков, посвященного памяти прокурора Саратовской области Е.Ф. Григорьева. Детали юбилейных состязаний, которые пройдут в Саратове 28–30 апреля текущего года, Леонид Чернощеков обсудил с организатором турнира - председателем Детско-юношеской лиги самбо Саратовской области Александром Коченюком. По итогам встречи было принято решение традиционно поддержать крупнейший российский турнир по самбо, который собирает спортсменов из более чем 20 регионов России.

Системные вопросы, тормозящие развитие детско-юношеского футбола в регионе, были обсуждены с пришедшим на прием к депутату председателем Федерации футбола Саратовской области Сергеем Растегаевым.

За неполные три месяца 2018 года в адрес Леонида Чернощекова поступило более 150 обращений от граждан и учреждений Саратовской области.

Еще одна важная социальная инициатива обсуждалась Леонидом Чернощековым с членом президиума Саратовского отделения Всероссийского общества охраны природы Еленой Морозовой. В конце 2017 года при помощи депутата было издано методическое пособие по экологии для общеобразовательных учреждений Саратовской области «Живая карта Земли Саратовской», а также проведен конкурс среди учащихся области,



в ходе которого школьники смогли оценить свои практические возможности в деле сохранения экологического благополучия региона. Леонид Чернощеков по итогам беседы принял решение оказать помощь в публи-

кации результатов регионального конкурса в межвузовском сборнике научных работ «Совершенствование эколого-образовательной деятельности в Саратовской области», а также поддержать работу Фестиваля экологических театров, который пройдет в Саратове в апреле текущего года.

К депутату также поступили жалобы на некачественную уборку снега с улиц и недоработки в вопросах благоустройства от

жительницы Октябрьского района г. Саратова. С просьбой посодействовать в продлении временного убежища на территории России обратилась гражданка Украины, работающая в Саратове и одна воспитывающая троих детей. Супружеская пара пенсионеров пожаловалась на недобросовестность магазина, продавшего им ортопедические товары низкого качества.

Внимательно выслушав всех пришедших на прием граждан, депутат пообещал каждый озвученный вопрос проработать детально.

«Оказать посильную помощь людям я считаю не только своей обязанностью как депутата и как руководителя крупного социально ответственного предприятия «Газпром трансгаз Саратов», но и своим человеческим долгом», - в заключение приема отметил Леонид Чернощеков.

ЛЕГЕНДА САРАТОВСКОГО КРАЕВЕДЕНИЯ

6 марта в Центре детского творчества нашего предприятия чествовали заслуженного работника культуры Российской Федерации, ведущего телепередачи «Не за тридевять земель», основателя одноименного краеведческого клуба и музея СОК «Родничок» Дмитрия Худякова.

Известному саратовскому краеведу исполнилось 90 лет. Поздравить юбиляра собрались работники общества, представители регионального правительства и областной Думы, коллеги по цеху.

Даже в свой день рождения Дмитрий Сергеевич не смог отказать юным краоведам – призерам экологических конкурсов в экскурсии по музею, экспозицию которого три года назад передал в дар нашему предприятию. Подходя к каждому экспонату, Дмитрий Сергеевич давал понять маленьким посетителям, насколько важно не только беречь и заботиться о природе, но и самим становиться активными исследователями окружающего мира. Дети внимательно слушали экскурсовода и делились своими наблюдениями, находками, рассказывали об интересных местах Саратовской области. Каждый хотел лично пообщаться и поздравить с юбилеем ведущего легендарной краеведческой телепередачи, которая выходит в эфир уже больше полувека.

От лица генерального директора наше-

го предприятия Леонида Чернощекова признательность юбиляру за его многолетний труд выразил заместитель генерального директора Валерий Бекленищев: «Любовь к родной земле, неиссякаемая жизненная энергия, удивительная работоспособность, энтузиазм помогли Дмитрию Сергеевичу состояться как талантливому исследователю и достичь больших успехов в краеведческой деятельности. Собирая по крупицам информацию, кропотливо дополняя недостающие звенья, он воссоздал историческую панораму Саратовского Поволжья во всем ее богатстве и многообразии». Вручив подарки юбиляру, гости были приглашены на праздничное чаепитие.

Дружба известного краеведа с нашим предприятием началась около тридцати лет назад. Будучи уже популярным ведущим, он переехал жить на Кумысную поляну недалеко от спортивно-оздоровительного комплекса «Родничок». Узнав об известном соседе, работники филиала не упустили возможно-



сти познакомить его с отдыхающими в лагере ребятами. Для Дмитрия Сергеевича это стало началом новой колоссальной работы с детьми газовиков, в результате которой в «Родничке» были образованы клуб и музей

«Не за тридевять земель». Более 25 лет каждое лето их посещают тысячи детей из Саратовской, Тамбовской и Пензенской областей.

Садет ГАШУМОВА



БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

СОН ПРОТИВ ЛЮБЫХ БОЛЕЗНЕЙ

Для человека самое приятное и полезное состояние организма заключается в здоровом сне, утверждают медики. Более того, сон способен восстановить клетки нервной системы, поэтому его и принято считать одним из мощных вариантов профилактики любого заболевания. О серьезности и важности этого процесса для человека говорит и тот факт, что сну даже посвятили праздник – 16 марта отмечается Всемирный день сна. Попробуем сегодня разобраться, в чем заключается польза сна и как правильно укладываться спать, чтобы отдых был полноценным.

Итак, во время отдыха эффективно восстанавливается баланс сил, воссоздаются необходимые резервы для того, чтобы провести весь день в активном состоянии. В то время, когда человек спит, намного быстрее проходит процесс заживления ран и ожогов. Благодаря

ВАЖНО:

Если вы не можете заснуть в течение получаса, причиной этого является эмоциональное напряжение, либо сильный стресс.

Если часто просыпаетесь в ночное время – это свидетельствует о проблемах с внутренними органами, большая часть организма дает сигнал мозгу, и вы сразу просыпаетесь.

Если вы регулярно просыпаетесь намного раньше нужного времени, значит, у вас скорее всего имеются гормональные проблемы.

ря полноценному сну (особенно его медленной фазе*) можно восстановить химический, эмоциональный запас клеток.

При регулярном недосыпе у человека начинает заметно снижаться работоспособность. Кроме того, бессонница может стать причиной многих заболеваний, в том числе и хронических. А может и сигнализировать об их наличии.

Психическое расстройство или проблемы с головным мозгом наиболее часто проявляются у тех, кто спит достаточное время, но при этом не высыпается.

Многие страны активно используют лечение сном, которое помогает эффективно восстановить и активировать нейроны. Пользу сна можно рассмотреть и в психоаналитическом плане – во сне человек может полностью исцелиться и найти для себя верное и разумное решение.

Во время сна мозг человека фактически занимается диагностированием каждой системы

- Место для сна должно быть удобным, матрас хорошо подобран;
 - в комнате должно быть, как можно прохладнее, тогда и сон будет лучше;
 - на ночь нельзя перегружать организм физическими упражнениями;
 - кому-то для крепкого сна нужно употребить что-то съестное;
 - попытайтесь не обдумывать перед сном проблемы, не искать решений серьезных вопросов.
- Помните поговорку: «Утро вечера мудренее» – разгадка зачастую приходит при пробуждении.

в организме, производится запуск механизмов самовосстановления. Во время отдыха начинается нормализация кровяного давления, улучшается гормональный обмен веществ, показате-



тели сахара в крови значительно стабилизируются.

Однако при этом врачи-сомнологи** предупреждают: долго спать тоже нельзя. Сон, который длится десять часов, для взрослого человека может быть опасен тем, что нарушатся биоритмы, снизится энергетический тонус организма. Что, в свою очередь, может стать причиной возникновения депрессии, апатии или головной боли. Следует придерживаться нормы сна, которая равняется минимум шести и максимум восьми часам.

*Медленная фаза сна – фаза, во время которой человек не видит сновидений. Во время медленного сна сердцебиение и дыхание замедлены, а активность мозга снижена, мышцы предельно расслаблены и человека очень тяжело разбудить.

**Сомнолог – врач, который занимается лечением и профилактикой расстройств сна.

ИНФОРМАЦИЯ

МОЯ ПРОФСОЮЗНАЯ КАРТА



В начале года ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз» присоединился к программе Нефтегазстройпрофсоюза России «Моя профсоюзная карта».

Программа представляет собой ряд преференций от партнеров программы, для получения которых необходим электронный профсоюзный билет, удостоверяющий членство в Нефтегазстройпрофсоюзе России и представляющий собой персонализированную пластиковую карту.

Чтобы получить данную карту, вам необходимо обратиться к председателю профсоюзной организации вашего филиала. Когда карта будет у вас на руках, вам будет необходимо активировать ее на сайте card.rogwu.ru в разделе «Личный кабинет». Теперь вы сможете покупать товары и пользоваться услугами партнеров «Моей профсоюзной карты» на особых, привилегированных условиях.

Полную информацию о правилах программы, текущих предложениях магазинов и акциях для членов Нефтегазстройпрофсоюза России вы можете получить на сайте card.rogwu.ru

Изготовление и обслуживание карты для членов Нефтегазстройпрофсоюза России (куда входит и ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз») БЕСПЛАТНО!

ЛЫЖНИКИ ЗАДАЛИ ТЕМП!

16-17 марта в природном парке Кумысная поляна соревнованиями по лыжным гонкам стартовали «детская» и «взрослая» Спартакиады ООО «Газпром трансгаз Саратов».

Всего в них приняли участие около 130 работников филиалов и их детей. Прелести весенней погоды добавили стартам колорита. За неполные сутки, в которые они уложились, «небесная канцелярия» подарила спортсменам и дождь, и снег, и яркое солнце. Температура воздуха также «скакала» довольно бодро. Поэтому тем участникам, которые подошли к соревнованиям серьезно, пришлось поломать голову над тем, какие смазочные парафины использовать для дистанции. А на трассе действительно было на что посмотреть: были и досадные падения, и сломанные палки, борьба и эмоции на финише. **Следующий вид Спартакиады среди работников ООО «Газпром трансгаз Саратов» – волейбол. Медали здесь будут разыграны с 30 марта по 1 апреля в СОК «Родничок».**

дельно можно отметить организацию соревнований – по словам многих участников, в этом году Спартакиада как никогда удалась. Специалисты СОК «Родничок» сделали все возможное, чтобы устроить любителям лыжных гонок настоящий спортивный праздник.

РЕЗУЛЬТАТЫ:

Спартакиада среди детей сотрудников ООО «Газпром трансгаз Саратов» (до 14 лет).

Юноши, дистанция 2.6 км.

I. Иван Горшков (ИТЦ); II. Егор Яшин (Петровское ЛПУМГ); III. Иван Кисельников (ИТЦ).

Девушки, дистанция 1.3 км.

I. Юлия Ильина (УТТиСТ); II. Василиса Смирнова (ИТЦ); III. Дарья Киселева (Администрация).

Эстафета.

I. Администрация; II. Мещерское ЛПУМГ; III. Пугачевское ЛПУМГ.

Командное первенство.

I. Мещерское ЛПУМГ; II. Администрация; III. Пугачевское ЛПУМГ.

КОММЕНТАРИИ ЧЕМПИОНОВ:

Вера Киселева (УМТСиК):

«Очень рада, что наконец - то удалось победить. Много лет я была совсем рядом с первым местом, завоевав несколько вторых и третьих мест, но каждый раз чего-то не хватало. То перепутаешь дистанцию, повернув не туда, то попадешь «в трафик», где на узкой лыжне тебе не уступают соперники. Физически-то всегда была подготовлена хорошо. А сегодня все сложилось как нельзя кстати! До зимней Спартакиады ПАО «Газпром» в Екатеринбурге меньше года, поэтому эта победа – первый шаг на пути в столицу Урала».

Спартакиада среди работников ООО «Газпром трансгаз Саратов».

Женщины, дистанция 3 км.

I. Вера Киселева (УМТСиК); II. Марина Радзюкевич (Администрация); III. Наталья Трушина (Пугачевское ЛПУМГ).

Мужчины, дистанция 10 км.

I. Сергей Калашников (УАВР); II. Антон Зайцев (Петровское ЛПУМГ); III. Сергей Ананьев (Пугачевское ЛПУМГ).

Эстафета.

I. УМТСиК; II. Петровское ЛПУМГ; III. Пугачевское ЛПУМГ.

Командное первенство.

I. УМТСиК; II. Петровское ЛПУМГ; III. Пугачевское ЛПУМГ.

Сергей Калашников (УАВР):

«Трасса, особенно в пятницу, была немного скользкая, однако условия одинаковы для всех. Шел к победе больше двух лет. Когда начал бегать за филиал, задача у меня была несколько иная. Но постепенно почувствовал, что могу попасть в призы. Посудите сами – в 2016 году я занял десятое место, в прошлом году был пятым. Значит не остались напрасны труды. При каждом удобном случае, в каждый свободный выходной старался тренироваться. Здорово, что удалось опередить очень сильных соперников!»



ЭКСКУРСИИ

ИЗ ЗИМЫ – В ЛЕТО!

Около 100 работников администрации ООО «Газпром трансгаз Саратов» и членов их семей побывали в лимонарии Приволжского ЛПУМГ

По случаю самого солнечного, цветущего и женского праздника 8 марта нас ждали 4 выходных дня! Синоптики еще не готовы были радовать нас весенней погодой и плюсовой температурой, а авитаминоз стучался в двери! Поэтому первичная профсоюзная организация администрации общества совместно с администрацией общества организовали экскурсию в лимонарий Приволжского ЛПУМГ.

11 марта. За бортом автобуса, направляющегося за 50 км от Саратова, на условном термометре -18 по Цельсию. Но буквально час езды, и все меняется, в теплицах лимонария – тропики. Здесь температура не опускается ниже 25 градусов, а микроклимат и ароматы напоминают о теплом лете. Все кругом цветет и благоухает! Папайи, фейхоа, кумк-

ват, большие сочные лимоны, гранат, инжир, грейпфрут и даже кофейное дерево!

Это не только интересно наблюдать, об этом интересно слушать. Работники лимонария с большой любовью рассказали своим гостям об истории возникновения лимонария, о растениях и их судьбах, о смелых, удачных (и не очень) экспериментах. А благодарные слушатели совмещали разом несколько дел – ведь нужно было не упустить интересные факты о местной флоре, полюбоваться ею и обязательно сделать много фотографий! Час экскурсии пролетел как один миг, оставив после себя исключительно теплые впечатления и надежды на скорую весну!

А работники «Саратовского управления по организации общественного питания ООО «Газпром питание» подготовили для экскурсантов вкусный сюрприз: свежайшие пирожки, слойки, рогалики, орешки и т.п. Участники экскурсии угостились сладким чаем, кофе, закупили лимонов, лимонного концентрата



и, вдохновленные информацией и экзотическими ароматами, поехали домой.

Александр АЗАРКИН

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

ВСЕГДА – КОНКРЕТНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ



23 марта отмечает 60-летие начальник отдела экономической безопасности службы корпоративной защиты Геннадий Нерубенко.

Геннадий Викторович пришел на работу в наше общество в 2002 году, будучи уже зрелым человеком и опытным специалистом, прошедшим хорошую профессиональную школу в период службы в органах государственной безопасности и органах налоговой полиции. Приобретенный ранее опыт наряду с присущими ему деловыми качествами, такими как упорство, энергичность, ответственность за порученное дело, нацеленность на конечный результат позволили Геннадию Викторовичу быстро освоиться на новой работе и заслужить авторитет и уважение у руководства службы и коллег по работе. Берясь за любое дело, он обязательно доводит его до конца, получая при этом конкретный значимый результат. Нельзя не отметить также и то, что своим большим опытом и познаниями в сфере экономической безопасности он щедро делится с коллегами по работе.

Несмотря на то, что работа отнимает у Геннадия Нерубенко много времени и сил, он остается энергичным, оптимистичным, молодым в душе человеком, интересующимся всем новым, заботливым отцом и дедом. А его любви к отдыху на даче, построенной, кстати, собственными руками, и к садовым работам можно только позавидовать. Не случайно Геннадию Викторовичу удается вырастить отменные груши, яблоки, черешню и другие дары природы. А еще он легкий в общении человек, хороший собеседник, способный увлекательно и интересно рассказать как случай из его богатой на события жизни, так и забавный анекдот.

Коллектив службы корпоративной защиты

ВСЕ ЗАДАЧИ ПО ПЛЕЧУ



центра Андрей Мордвинкин.

В конце февраля отметил свой 60-летний юбилей начальник службы проектно-конструкторских работ Инженерно-технического

Придя в 1980 году молодым специалистом-инженером в электротехническую группу ПКО, Андрей Владимирович увлеченно занимался своим делом, с интересом познавая новое. Повышался его профессионализм, усложнялись задачи, которые он успешно решал, росла и доля ответственности за порученное дело.

Руководитель электротехнической группы ПКО, заместитель начальника ПКО – главный инженер проектов, заместитель начальника УКС – начальник ПКО, начальник службы проектно-конструкторских работ ИТЦ – на всех этих должностях Андрей Мордвинкин проявлял незаурядные организаторские способности, умение мыслить на перспективу, способность брать на себя решение ответственных задач.

От всего сердца поздравляем Андрея Владимировича с замечательным юбилеем и желаем ему крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и интереса к жизни.

Коллектив ИТЦ, ветераны проектно-конструкторского отдела